

为备战足协杯,派出多名替补的舜天主场1:1战平河南建业

最强舜天 下周再见

昨晚的中超联赛,凭借张新林的职业生涯处子球,舜天在主场1:1战平河南建业。

由于下周三就要与山东鲁能在足协杯半决赛次回合中死拼,昨晚的比赛,舜天主帅佩特雷斯库将多名球员放在替补席上。对于这场关键的足协杯比赛,佩特雷斯库赛后说:“对手非常强,我们会好好准备,尽全力去踢好。”

现代快报记者 程玲林/文 顾炜/摄

张新林处子球 舜天主场战平河南建业

昨晚,舜天坐镇南京奥体中心迎战河南建业,由于下周三就要与山东鲁能在足协杯半决赛次回合中相遇,本场比赛,舜天主帅佩特雷斯库启用了轮换阵容。包括吴曦、任航在内的部分绝对主力都坐在了替补席上,孙可甚至连大名单都没进,预备队的曹康则是第一次进入到18人大名单中。

就是这样的阵容,舜天在场上并不落下风,上半场,舜天攻势很猛,若不是击中门柱,萨米尔在上半场就取得进球。易边再战,虽然本场比赛意义不大,但急于想在主场拿到首胜的佩特雷斯库,还是先后将吴曦、戈伟等球员替换上

场,意图加强进攻吃掉对手。不过第62分钟,舜天的大门被河南建业外援哈维尔射穿,丢球后的舜天打出了几次漂亮的阵地战,而建业球员杨阔吃到两张黄牌被罚下场后,以多打少的舜天在第75分钟凭借张新林的连续两脚射门,洞穿了建业的大门,这也是小将张新林职业生涯为舜天打进的第一个进球。补时阶段,埃斯库德罗错失最后一脚射门后,佩特雷斯库的舜天最终1:1战平对手。

赛后,全场舜天球迷高喊:“战胜鲁能!战胜鲁能!”以此希望球员们能在下周三淘汰对手,晋级足协杯决赛。

主力得到休息 足协杯舜天晋级希望大

与河南建业的比赛,对舜天来说意义并不大。毕竟目前舜天在联赛中已无欲无求,考虑到下周三要与鲁能在足协杯中死拼,这场比赛佩特雷斯库和球员们都很清楚,只要不受伤,不吃无谓的红黄牌,就是胜利。在这样的大背景下,很多主力球员们也得到了休息,全场比赛除了萨米尔满场飞奔外,舜天其他球员或多或少地都在收着踢。

主力得到充分休息,再加上首回合在客场2:1战胜鲁能,下周三在主场,舜天的晋级希望还是非常大的。即使以0:1输给鲁能,舜天同样可以以客场进球多的优势晋级决赛,而一旦舜天在主场取得一

个进球,鲁能想要在常规时间里淘汰舜天,就需要进三个球,如果舜天在90分钟内与山东鲁能踢成1:2,两队将直接进入点球大战,所以无论从任何方面看,舜天都处在一个优势的状态下。

值得一提的是,建业主帅贾秀全昨天赛后也为舜天晋级决赛支招,“在主场打平就能晋级决赛的情况下,就看主帅的策略和球员临场执行了。只要按照足球的规律来踢,我相信舜天晋级的希望非常大。”佩特雷斯库则表示:“对手非常强,我们在准备这场联赛和足协杯时肯定有所不同,但我们会拼尽全力的。”



球迷希望吉翔(左)不要背上包袱



张新林打进个人职业生涯处子球

焦点

球迷期盼 舜天和埃雷尔森续约

埃雷尔森亮相奥体!由于赛季初在与贵州人和的比赛中伤到膝盖,舜天外援埃雷尔森不得已回国选择手术治疗,经过半年时间的康复治疗,埃雷尔森本月初从巴西老家返回南京。昨天与河南建业的比赛,也是埃雷尔森这么长时间后第一次坐上奥体看台,近距离观看队友们的比赛。

为了欢迎埃雷尔森,舜天球迷在赛前制作了一个名为“阵线”的巨幅海报,海报上画着埃雷尔森的头像,寓意埃雷尔森把南京奥体中心当作自己的战场,再加

把劲早点与球队续约。不仅如此,当比赛进行到第3分钟时,全场舜天球迷大喊:“埃雷尔森!埃雷尔森!”记者看到坐在看台上的巴西人非常感动,而身边的家人也给了埃雷尔森一个拥抱。

事实上,自舜天2008年冲超后,埃雷尔森就一直在阵中效力,他与北京国安的马季奇目前是在中超效力时间最长的外援,不过后者本赛季结束后,将得不到国安的续约合同,因此,舜天若续约埃雷尔森,他将有可能会创造在中超效力时间最长的外籍球员纪录。

鼓励吉翔 球迷盼其别背上包袱

昨晚得到舜天球迷鼓励的不仅仅只有埃雷尔森一人,由于在国家队比赛中不慎制造乌龙助攻,国脚吉翔在那场比赛结束后遭到了不少球迷恶毒的谩骂。

不过,当昨晚吉翔回到南京奥体中心时,家乡的球迷给了他大大的支持。当比赛进行到第23

分57秒时,全场舜天球迷倒计时大喊:“3!2!1!”之后就是“吉翔!吉翔!”的呐喊声。

赛后,在接受现代快报记者采访时,吉翔表示:“回到俱乐部,就像回到了自己的家,在一个相对困难的时期,我要谢谢大家对我的支持。”

奥多姆已恢复意识

据ESPN报道,已昏迷3天的前NBA球员奥多姆昨天恢复意识,不过并没有完全脱离生命危险。

据ESPN报道,奥多姆已经可以不再使用呼吸管而是通过氧气罩自主呼吸,并且已经睁开眼睛试图与别人交流。

现年35岁的奥多姆近日在内蒙古的一家合法妓院被发现不省人事,之后被送往医院。据当地警方透露,当时该妓院的一名工作人员拨打报警电话求助,声称奥多姆不省人事,并称他之前吸食了可卡因和多达10片的壮阳类药物。

据新华社

全国定向冠军赛 昨在高淳开跑

快报讯(通讯员 杨军 诸定翔 见习记者 杨菲菲)昨天上午,2015年全国定向冠军赛暨第十三届“测绘杯”江苏省定向锦标赛在国际慢城高淳开幕。96个代表队、共951名来自全国各地的定向运动精英将在这里进行为期3天的精彩比拼,并在奔跑中感受国际慢城优美的自然风光和古城魅力。

此次全国定向冠军赛设有短距离赛、中距离赛和百米定向赛,分为青年男子精英组、青年女子精英组、成年男子精英组、成年女子精英组和公开组等五个组别。

户外运动挑战赛 下个月在淮安举行

近日,中国淮安丝绸之路国际户外运动挑战赛新闻发布会在北京举行,中央国家机关户外健身运动协会常务副主席田力普、江苏省淮安市副市长王红红等出席本次发布会。

本次比赛将于2015年11月7日至9日在江苏省淮安市(里运河、洪泽湖、白马湖)举行。三个比赛项目分别是皮划艇、山地自行车和迷你马拉松,参赛选手以专业选手和业余爱好者为主,体现了共同参与的原则;同时主办方为体现淮安“西游记主题跑”特色,比赛时将安排淮安本地10000名户外运动爱好者装扮成各具特色的西游记角色,来体现全民健身特色。

现代快报记者 程玲林

江苏省体育总会 第六次代表大会召开

昨天上午,江苏省体育总会第六次代表大会在南京召开,副省长曹卫星出席会议并作重要讲话。

会上审议通过重新修订的《江苏省体育总会章程》,表决产生江苏省体育总会第六届委员会委员。苏宁云商集团股份有限公司董事长张近东被聘请担任新一届委员会名誉主席,江苏省体育局局长陈刚当选为新一届委员会主席。30位省级机关厅局领导被选聘担任名誉副主席,19位大中型企业的企业家担任名誉主席、名誉副主席和副主席。现代快报记者 程玲林